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een halve kg
5009

Het verschil in gewicht tussen de producten 2 en 3is

00 gram of 12 kg

Orden de producten 1 -2 -3 - 4 - 6 van lichter naar zwaarder.
Noteer telkens het gewicht van de producten

400g < 500g < 1kg  <1kgen200g < 2kgen
6 halve kg
Drie producten samen wegen evenveel als product 6. Noteer de nummers van die producten.
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‘Twee producten wegen precies evenveel. Noteer de nummers van die producten.
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Vul aan.

Product 8 weegt 800 g. Datis 200 g te weinig voor 1 kg,

Hoeveel keer moet e het gewicht van product 3 nemen om hetzelfde gewicht te hebben als

dot van product 67 5 keer

Welk gowicht hebben de producten 2 en 3en 6 en 7 somen? ko
(1kg + 5009 + 2 kg en een halve kg + 1 kg)




